
Procès-verbal 

Assemblée Générale Association Les P’tits Sous liés du 23/06/2022- 20H   

- Salle de la Mairie à Genouilly  

Mot d’accueil du Président : 

Le président Pierre Bonnet remercie l’ensemble des parents présents et l’équipe enseignante d’être venus à notre 

assemblée générale. 

Un grand merci à toutes les personnes actives et présentes cette année pour les différentes manifestations qui ont 

permis de dégager un bénéfice suffisant pour financer en partie les voyages de cette fin d’année et les différents 

projets. 

Nous remercions également vivement tous les parents, artisans pour leurs dons au profit de l’association dans les 

projets voyages. 

Pierre rappelle, que mobiliser les parents pour les manifestations, reste important mais il ne faut pas oublier tout le 

travail en amont de chaque manifestation qui prend énormément de temps et d’énergie. 

 

1. Bilan financier présenté par Laure 

Bénéfices des différentes manifestations  

Vente de fromages : 1284 € 

 Buvette Portes ouvertes chez Thomas (bergerie de santagny) : 617 € 

 Puces : 2131 € 

 Ventes de fleurs et légumes : 1949 € 

 Vente des produits accessoires vendus par les enfants : 100 € 

 Récupération des cartouches d’encre : 40 € 

 Vente des tickets de tombola pour la route de 71 : 162 € 

 Dons : 1080 €  

Ces actions nous ont permis de rétribuer aux deux coops scolaires pour cette année scolaire 

➔ Coop Joncy : 740 € pour le fonds de roulement bus, école et cinéma. Et 2800 € pour le voyage 

➔ Coop Genouilly : 1240 € pour le fonds de roulement : bus, école et cinéma et 4960 € pour le voyage  

L’association a pu financer 80 €/enfant pour les voyages.  

A ce jour, il reste 1900€ sur le compte bancaire pour démarrer le début de l’année scolaire. 

Nous prenons la décision d’offrir à un élève blessé avant le voyage une carte cadeau de la valeur de 80 €. 

 

2. Questions diverses 

Pour l’année prochaine revoir quelques petits détails pour les puces  mais nous pouvons noter une très bonne 

participation des parents lors de cette manifestation ainsi que des enseignants. 

Idées manifestations pour l’année prochaine : fabrication d’ateliers insectes et mis en vente par exemple lors des 

portes ouvertes chez Thomas, à démarrer dès octobre. 

Conserver la vente de fromages, de fleurs et les puces. (prévoir un nouveau fournisseur pour les fleurs et légumes.) 



 

3. La parole est donnée aux enseignants pour les projets futurs : 

Ecole et cinéma et USEP seront reconduits avec le budget des bus qui devient un frein…( exemple pour emmener les 

enfants à Buxy pour le projet usep, le coût est de 250 € au départ de Joncy et 145 euros pour une classe de Genouilly 

ou encore 110 euros pour emmener 14 élèves visiter le collège). 

4. Election nouveau bureau  

Pour des raisons personnelles, une partie des membres de l’ancien bureau ne se représente pas. 

Nouveau bureau : 

Sont élus à l’unanimité 

 Président : Thomas Martin 

 Vice-présidente : Sylvie Rossas 

Trésorier : Marie Houpline 

 Vice trésorière : Laure Bruzzoni 

 Secrétaire : Mathilde Colas 

 Vice-secrétaire : Aurore Bonnevie 

Communication -> Coralie Boivin prend en charge la gestion de la page Facebook de l’association. 

 

Un comité directeur sera créé en début d’année scolaire si besoin. 

Pierre félicite les nouveaux membres   et remercie l’ensemble des membres pour leur implication et leur 

dévouement. 

Merci à tous pour cette année scolaire riche et intensive. 

Clôture de l’assemblée générale à 21 h 30. 

 


